

## 第五届佛医高峰论坛在嵩山少林寺举行 千人共话“传统功夫与养生”

D03

## 又是一年高考季

### 学子亲友团着汉服拜孔子共祈福



5月30日,登封市嵩阳书院内,钟声划破寂静,百名高考学子亲友团身着汉服、手拿祈福牌、拜孔子,为高考学子祈福。据嵩山景区负责人介绍,此次活动旨在通过孔子体现儒家的情怀,彰显嵩阳书院的治学精神,寓教于乐、劳逸结合,为中高考学子祈福加油。同时,也让人们更好地了解嵩阳书院的历史文化,将博大精深的儒学精神传播开来。本周末,又到一年高考季。在此,本报预祝所有高考学子金榜题名。记者 袁建龙 登封播报 刘俊苗 通讯员 张晓梅 文/图



郑州晚报·登封播报微信号  
dfbb62776277  
郑州晚报·登封播报  
邀你来扫一扫

“登封教育”  
微信公众平台开通  
D02

登封徐庄镇  
再添新景点  
D03

“愤怒”的小鸟  
爱啄人  
D03

“吉他王子”范云翔  
奏响中央音乐学院  
D04

大金店镇中心小学  
放飞孩子的梦想  
D06

# 贺



## 郑州晚报 创刊66周年 改版13周年 登封播报 出街2周年



始创于1949  
郑州晚报  
我们一直在你身边

由毛主席亲自题写报头的《郑州晚报》,是全国十大晚报之一,创刊66周年暨改版13周年,一纸风靡绿城、领跑中原、影响全国,媒体影响力在省会遥遥领先。

为深入贯彻郑州市领导“媒体问政、媒体助政”的指示,更好地配合登封做好新闻报道和服务工作,《郑州晚报》2013年推出《登封播报》,在服务登封市委、市政府中心工作,弘扬主旋律、传播正能量、打好主动仗等方面作出了可喜的成绩。

《登封播报》自2013年5月28日开播以来,已开播69期,每周一期,每期8~16版。版面设置有政务、热点、城事、人

物、探秘、生活、健康、文化、地产、车市等,以关注社会、关注民生、关注文明为载体,从政府最热点的问题、群众最关心的问题入手,立足登封、面向社会,多层次、多方面、多样化、多角度宣传登封经济建设、传达民声民意、引导社会舆论、弘扬社会正能量,得到了登封社会各界的关注和认可,成为“咱登封人自己的报纸”。

如今,《登封播报》即将迎来两周岁的生日。她的成长,离不开您的关注和呵护;她的未来,需要您的关心和支持。她在成长,要形成报纸、网络新媒体的无缝对接,充分满足您的阅读交流。

新闻热线:96678 62776277